

# 「佔中」令粥麵店生意額下降

# 阿倫籲知進退 珍惜香港才是對



譚詠麟和李克勤有份投資的「左麟右李」粥麵小菜專門店澳門旗艦店昨日開幕。

香港文匯報訊(記者李思穎)譚詠麟和李克勤昨聯同 Mandy Lieu 緋聞男友周焯華、藝能老闆張國忠昨日在濠江，為他們有份投資「左麟右李」粥麵小菜專門店澳門旗艦店舉行開幕剪綵儀式。阿倫昨承認香港的生意額受「佔中」影響而下降，並指香港是福地，大家要珍惜，進退有據才是對，而他早前在加國演出時，也有獻唱《獅子山下》為港人打氣。



李修賢、王傑樂到街站簽名支持「反佔中」。網上圖片



姜大偉簽名撐警察。網上圖片

繼香港、上海之後，澳門已是第四間分店，阿倫克勤希望越開越旺，分店開遍全世界，阿倫更踢爆克勤的父母是澳門人，克勤名副其實是「macau friend」，稱得上是衣錦還鄉。阿倫克勤先進行點睛採青儀式，並由陳山聰率領的醒獅隊舞獅，其後又在大門口為他們的人型公仔揭幕，場面熱鬧。他們透露目標是開多十幾廿間，遍佈全世界搞上市，早前新店在上海試業時已人頭湧湧，很多朋友打來投訴要排隊個多小時才能入座，天怒人怨，最大問題是他們覺得吃不到是很沒面子。克勤最想在日本開「左麟右李」麵店，笑言日本咁多拉麵，他們便回饋雲吞麵細嘗。阿倫搞笑續：「好多日本女仔鐘意食雲吞麵，食到殊殊聲叫呀，哈哈。」

### 農曆新年紅館屬阿倫主場

阿倫和克勤直言是以「身價」來投資，問價值多少？阿倫笑說：「可大可少，我們出馬每樣都有數計，總之有國忠睇住不會有事，他們識計不會待薄我們，(分紅沒有?)把賺來的錢再開分店傳出去。」阿倫相隔五年，再有機會於農曆年檔期在紅館開騷，他開心說：「農曆新年紅館屬於我主場，(到時有何絕招討利是?)出人力車，或者用煮雲吞麵的大笏箕，通常收到又大又厚的利是多是揮春，自己會把所有利是收下，因全是意頭，然後再捐出同等數目做善事。」提到香港「佔中」事件影響不小也令生意額下降，阿倫承認也有受影響，因一直以來生意額上升兩至三倍，突然搞一搞也沒辦法，希望事件快些過去。雖然他之前在加拿大工作，但一直留意香港新聞情況，「好似《溫拿》在加拿大的四站演出，我們都有唱《獅子山下》為香港人打氣，更把最後歌詞《我哋大家用艱辛努力寫下那不朽香江名句》改成《我哋大家用真心真意相互勉珍惜香港才是對》，全場都唱得好大聲，證明海外華人

都好關心和擔心香港，我覺得香港是福地，大家要珍惜，中國人有句說話家和萬事興，家衰口不停，每樣事應以和為貴，有事便傾，也是時候要認好但，進退有據才是對，要講的話好多，但再講就唔啱聽。」對於張敬軒的言論引來網民抨擊，軒仔要發聲明澄清，對此，阿倫不清楚軒仔的言論，他倆覺得網絡世界太大，阿倫謂藝人在明，他們(指網民)在暗，所以藝人們很多事要避免，但亦不用介懷網絡的說法，也是練EQ的時候。但他和克勤都不相信有藝人遭「封殺」這回事，總之家和萬事興，克勤希望盡快把事情解決，道路回復通順。阿倫再語重心長道：「香港是福地，沒人用這珍貴地方做賭注，這未免太重，有事大家傾好便可以。」

### 李修賢姜大偉簽名「反佔中」

非法「佔中」一個月，動搖香港賴以成功的法治根基，損害香港的國際形象，嚴重禍及經濟民生。不少藝人及娛樂界人士自發現身街頭撐警察，包括蕭芳芳、馮寶賢、向太陳嵐等。當「保普選 反佔中」大聯盟發起還路於民「支持警方執法」簽名運動後，藝人紛紛及在網上社交平台表示已簽名，當中包括邵音音、朱慧珊、葉惠民、鄺美雲、導演王晶、李力持等；而前輩藝人更愛港情切，岳華、徐小明、李修賢、姜大偉以及機管局主席羅康瑞攜妻子朱玲玲、王傑等親自到街站簽名支持，希望社會盡快恢復秩序。

## 馬詩慧呻被老公迫做衰人 陳茵媺公布再懷男B

香港文匯報訊(記者李慶全、梁靜儀)陳茵媺(Aimee)昨晚穿上黑色皮褸及同色裙，聯同馬詩慧與王曼喜兩母女出席時裝品牌IT的活動。每次出席活動總被追問到BB性別的Aimee，昨晚終於公佈今胎又是生仔，臉上掛住幸福笑容的她說：「好高興有two boys，(連同老公陳豪，豈不是有三個情人?) very ture。」笑問到可擔心三個男生為爭你而打交？Aimee笑言相信他們會相處和諧，特別是兩個兒子年紀相近，相信可成為好好的朋友，就像陳豪與哥哥也只是相差一年，由於大仔仍細，還不知道自己快將做哥哥，但都希望他不會呷醋，她也會代細仔準備一份禮物送給哥哥。

### 相信穿舊衫好意頭

雖然Aimee在外國長大，但她也相信中國傳統，認為穿舊衫是好意頭，所以也會讓細仔穿哥哥的舊衫，不過為了公平起見，她都會買新衫給細仔。至於改名方面，她表示會與老公一起諗英文名，至於中文名則未必會跟哥哥排落去，會重新想一個名，交由老公去改。

有指陳豪恨生女，問到他們是否已計劃再追多個女？Aimee說：「慢慢嚟，自己仲想工作，睇吓搞唔搞得掂先，工作同家庭都要平衡一下，(所以要多出來找奶粉錢?)現在年代，大肚女性唔一定留嚟屋企，我成日都想出來工作見人，扮吓靚靚，對工作仲有團火。」

馬詩慧(Janet)表示與女兒王曼喜經常都會討論着衫經，有時更會交換衫着。問到對女兒的衣着會否較嚴厲？Janet自言老公王敏德比她管得較嚴，她說：「個女低胸啲，條褲短啲，但就推我出去做衰人同個女講。」

談到近日有周刊指周慧敏與老公倪震23年感情轉淡，兩人更分房睡。結婚多年的Janet被問到如何維繫夫妻感情？她表示大家結婚多年，無需要維繫，雖然未必好激情，但就變了深厚的感情，她指老公有時發個甜言蜜語的短訊給她已很足夠。說到周、倪分房睡？Janet則認為：「分房睡好普通，一齊睡都唔代表咗咩咩出嚟。」她自言跟老公都有吵架的時候，但自己不會大吵大鬧，事後會跟老公傾返問題所在。



馬詩慧(右)指王敏德管女兒的衣着比她管得較嚴。

## 歐陽震華 戒吃肥肉保健康

香港文匯報訊(記者李慶全)歐陽震華(Bobby)、呂慧儀與鄧英敏昨日到銅鑼灣衛生診所測試膽固醇，三人的檢查報告均達正常水平。Bobby表示去年曾因急性肺炎入院，康復後也很注重健康，不會待身體響起警號才醫治，因此有定期做檢查了解身體狀況。Bobby指他本身不太喝酒，偶爾外出吃飯高興才酌量喝少許，反而吃方面有所改變，現會將從前喜吃的肥肉剔除，再配合一些運動，例如去行山，現在才知香港山徑風景多美。Bobby將於下月初為無綫拍新劇《蘇東坡》，會跟三位新對手合作，他笑指黃心穎是個傻大姐，蝦頭更不用說，但據聞萬綺雯原來都是傻傻的，會在他身邊突然不見了人，希望能跟這三位妹妹擦出火花。呂慧儀穿露肩裙不算性感，她坦言性感衣服易走光，但當了母親一切也為兒子着想，可以連老公也不要，像老公之前病倒即要他自我隔離一星期，不能碰BB一下，在家要戴上口罩，他經常會妒忌個仔。呂慧儀生產後已經修身，但她指距離目標尚有10磅，然而因餵哺母乳又不想刻意節食減肥。她表示仍會繼續幕前演出，故或會延遲生第二胎的計劃，她指在坐月時感覺很悶，沒工作似跟社會脫了節。



右起：呂慧儀、歐陽震華與鄧英敏的膽固醇測試均屬正常。

## 賈曉晨 澄清跟樊少皇情未變

香港文匯報訊(記者梁靜儀)賈曉晨(JJ)近日傳出與男友樊少皇分手，日前男方出席首映活動時被問到分訊時就表現避談，昨日JJ親口回應傳聞，她說：「總之同以前一樣！」力證二人情未變。昨日JJ到將軍澳電視城接受吳若希、葉翠翠及莊思敏主持的《姊妹淘》訪問，同場其他嘉賓還有龔嘉欣。JJ與比自己大十年的樊少皇不經不覺拍拖已兩年多，之前傳出二人在北京同居，但近日卻突然傳出二人情變，樊少皇日前出席《一個人的武林》首映時，被問到分手一事，他沒有正面否認，只以「下次先傾」作回應，令到分手傳聞甚囂塵上。昨日JJ終親口回應分手傳聞，她說：「唔想講太多私人感情事，有太多傳聞，唔想成日回應，總之同以前一樣。」JJ又透露簽了內地公司，希望專注工作，原本演出新劇，但推遲到十一月才開拍，所以近日有時間返港。問到與男友在內地是否見面多了？她說：「都係工作多，(關係無變?)順其自然啦，應該一齊嘅就唔會分開，兩個人舒服就得啦。」葉翠翠近日被指有出任公司董事的新歡，不過後來男方被起底，發現原來是「空心老宿」。被問到新戀情時，翠翠否認對方是男友，只是追求者之一，雙方仍在了解當中。她又稱稱男友是看個人心地好唔好，是否能相處到，不是看對方有無錢。對於報道，翠翠承認男方感不悅，並為此向對方道歉。



賈曉晨揚言與男友的關係跟以前一樣。

## 王梓軒 守信為Celina Jade下廚

香港文匯報訊 王梓軒剛推出的新專輯《A Fighter's Confession》登上HMV銷售榜榜首，梓軒坦言鬆一口氣，還揚言會為《千色》音樂電影女主角 Celina Jade親自下廚，一起慶祝！他笑說：「我跟Celina之前有個協議，她說如果我專輯大賣，就要我親自下廚請她吃飯。不過我比較少下廚，所以要快點惡補一下，哈哈！」梓軒表示看見樂迷、朋友和家人們對這專輯的支持實在讓他感到溫暖。「自從我們為了在這日趨困難的唱片市道裡繼續爭取，以全數碼單曲形式發表作品，已有兩年沒發專輯了。眼見許多歌迷手上可以拿著超過一張，說要分享給朋友、摯愛時，真的很難得，簽名也特別起勁。衷心感謝每一位支持我們音樂的朋友！希望這隻碟裡面的歌可以在這段時間給大家帶來一點希望和正能量！」



王梓軒邀來荷里活女星 Celina Jade 擔任其音樂電影女主角。

香港文匯報訊(記者肖剛蘭州報道)兒童電影《守信少年》日前在甘肅省蘭州市舉行開機儀式。該片由內地「兒童電影專業戶」齊為民執導，香港知名導演徐克御用美術團隊、台灣知名導演侯孝賢御用攝影團隊、韓國知性創作才女安宣營等加盟，兩岸三地、中韓兩國共同打造。